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Licence Economie et Gestion

Outils Informatiques 2

Responsables : C. Hanen – R. Chevallier 

TD n°6 : Boucles et accumulateur


Exercice 1

"Pile ou face". L' utilisateur entre son choix qui est comparé au choix fait au hasard par l'ordinateur. Si les deux valeurs sont égales l'utilisateur a gagné. Programmer dix réalisations de ce jeu et afficher le score (un jeu gagné donne un point).

Exercice 2

On suppose que 15 nombres entiers compris entre 1 et 100 sont tirés au hasard. Combien y a-t-il parmi eux de nombres pairs ?

Exercice 3

Donner successivement 10 nombres. Quelle est la valeur du nombre le plus grand ?

Exercice 4

Soit un mot donné par l'utilisateur, calculer le nombre de e de ce mot.

Exercice  5

Pour  n donné, calculer la valeur deUn  lorsque  Un   = k*Un-1 * (1- Un-1) pour k et U0 donnés.

Exercice 6

Pour n donné, calculer la valeur de Un lorsque Un   =  a*Un-1 + b*Un-2 et que a, b, U0 , U1 sont donnés par l'utilisateur.

Exercice 7

L'ordinateur tire un nombre au hasard entre 0 et 100 que l'utilisateur doit deviner. Pour cela à chaque fois que le joueur propose un nombre l'ordinateur lui répond si le nombre à deviner est plus petit ou plus grand. Programmer ce jeu et calculer le score sachant qu'une tentative vaut -1.

Exercice 8

Dans le cas du jeu précédent proposer une stratégie de jeu qui vous semble efficace. Pouvez vous donner le nombre maximum de coups nécessaires à la découverte du mot ?

